

美国国家运输安全委员会主管赫斯曼当地时间9日说，韩亚客机降落事故中的飞行员称，在发生事故前几秒看不到跑道。另外，飞行员之前依靠自动设备控制飞行速度，直到飞机降至距离地面60米高度时，才意识到飞行速度太慢。

失事前几秒机头上仰 飞行员看不到跑道

美国调查人员把出事航班飞行员列为调查重点，以确定是否系人为过失引发事故。4名飞行员正受到调查人员控制，直至调查结束，其中3人已经接受调查人员问询。赫斯曼说，在出事前几秒，“坐在(驾驶舱)弹射坐椅的飞行员确认，从他坐的位置看不到跑道”，“因为机头上仰，所以他看不到跑道”。按照赫斯曼的说法，机上4名飞行员中，当时只有3人在驾驶舱内，第4名飞行员当时不在驾驶舱，出事前只有2名飞行员能够看到跑道。

韩亚航空公司发言人8日说，执行着陆的飞行员李强国(音译)正接受转机型培训，驾驶波音777型客机仅有43小时，当时是他首次驾驶那架飞机抵达旧金山。而赫斯曼说：“为达到韩亚航空入门操作经验要求，他必须拥有20次飞行、60小时波音777驾驶经验。他已经完成10次飞行，大约35小时。”

同机飞行员教练 首次上岗首次执教

事故发生时，飞行员教练李政民(音译)坐在副驾驶座位。他告诉调查人员，他先前没有以飞行员教练身份飞行过。赫斯曼说：“他说，那是他首次作为飞行员教练飞行，也是首次和李强国搭档飞行。”李政民有超过1.2万小时飞行经验，驾驶波音777累计3220小时。韩亚航空发言人9日说，李政民事发前一个月刚获

得波音777飞行教学执照。韩亚首席执行官尹永斗说，李政民在韩亚航空排名前25%，因此任命他指导李强国。

不过，赫斯曼说：“机组人员有义务保持飞机安全，意味着他们需要监督。我们有1名飞行员执行驾驶，驾驶舱有另外2名飞行员，他们起监督作用……着陆时需要监督的关键之一就是速度。”

着陆前自动油门系统 无法维持飞行速度

赫斯曼说，飞行员依靠自动油门系统保持飞行速度，直到飞机距离地面仅200英尺(60米)时，才意识到飞机速度太慢。

赫斯曼按照李政民讲述的版本说，在飞机位于海拔500英尺(150米)高度时，李政民告诉控制塔台，他意识到海拔过低，打算前推油门杆，而李强国已经完成这一动作。“海拔500英尺至200英尺之间时，他们发现(飞机)横向偏离、(飞行)高度低。他们当时试图纠正。”赫斯曼说。按李政民的说法，飞机下降至海拔60米时，他才意识到自动油门系统已不能维持速度，试图放弃着陆。

赫斯曼说，飞机残骸检验结果显示，自动油门系统打开，但不知道在飞机显示近乎失速和撞击地面之前，它是否正确运行或是发生某些故障。“飞行员将速度设定在137节(254公里每小时)，李强国认为自动油门系统在保持(飞行)速度。”赫斯曼说。驾驶舱录音表明，飞机撞到海堤前几秒，飞行员才意识到出现异常。据新华社



7月9日，韩国韩亚航空公司社长尹永斗(中)抵达美国旧金山，准备会见美方调查人员及坠机事件幸存者。 新华/路透

○新闻链接

美确认一遇难中国女生遭消防车碾轧

本报讯 据美国《旧金山纪事报》称，旧金山圣马多县验尸官罗伯特当地时间9日表示，已确认韩亚坠机事件2名遇难中国女学生中，叶梦圆被匆忙到达事故现场的消防车碾轧过。

罗伯特称，调查人员已通知叶梦圆的父母，他们的女儿是被匆忙到达事故现场的消防车碾

轧过的受害者。叶梦圆的尸体被发现在飞机的左翼。王琳佳尸体的位置处于防海堤附近。据信，叶梦圆和王琳佳在事故发生时坐在飞机的尾部，当机尾断裂后，王琳佳和两名飞机乘务员被甩了出去。罗伯特表示，叶梦圆的验尸报告要等2至3周以后才会出来。

据人民网

家人称曼德拉“活得好好的”

南非否认曼德拉家乡基建与其病情有关

本报综合新华社消息 南非前总统曼德拉的家人当地时间9日就他的病情表示乐观，说老人“活得好好”。此前一天，南非地方政府否认正在曼德拉家乡进行的基础设施翻新扩建工程，与这位南非前总统的病情有关。

曼德拉的孙子恩达巴·曼德

拉9日在医院外告诉媒体记者，他对爷爷说话，后者有回应。曼德拉本月18日将年满95岁。恩达巴说：“距离老人生日不到两个星期，应为他的生命庆祝。老人家活得好好。”曼德拉的两名孙女也通过微博向外界传递好消息，说曼德拉“正与我们交流，我们(对他)

的状况)持乐观态度”。

另据了解，曼德拉的家乡东开普省古努村附近的道路、桥梁以及毗邻机场等基础设施升级改造始于几年前。不过，曼德拉上月8日因肺病复发入院治疗后，工程进度加快。由于古努村将是曼德拉长眠之所，舆论认为此举是为

曼德拉的葬礼做准备。

8日，东开普省政府发言人说，正在进行的基建工程是地方政府加大基础设施投入的一部分。同时，曼德拉孙子恩科西通过其发言人表示：“东开普省进行的工程与曼德拉以及可能发生的事情都没有联系。”

肛肠医院

主治：内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

皮肤病医院

鲁医L [2013] D05-09-070

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

中德骨科医院

鲁医L [2012] D12-13-266

0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jndgk.com

耳鼻喉医院

鲁医L [2013] D05-09-071

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

消化病医院

鲁医L [2013] D05-09-072

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com

韩朝开城工作会谈 未能达成任何协议

据新华社首尔7月10日电 韩朝代表团10日在开城工业园举行后续工作会议，但最终未能达成任何协议。韩国统一部发言人金炯锡10日说，朝鲜当天向韩方提议17日举行有关重启金刚山旅游项目的会谈，19日举行有关离散家属会面的会谈。金炯锡表示，韩国政府基于离散家属问题解决的急迫性和人道主义精神，同意在19日同朝方就此进行红十字会工作接触。就有关重启金刚山旅游项目会谈的提议，韩方表示现阶段希望能集中精力处理好开城工业园区的问题，因此拒绝了朝方的这一提议。

埃及临时总统呼吁 召开全国和解会议

本报综合新华社消息 埃及临时总统曼苏尔9日发表声明，呼吁各派完成全国和解，并称将在一周内召开全国和解会议。当天，美国总统奥巴马与卡塔尔埃米尔塔米姆和阿布扎比王储扎耶德通话，讨论埃及局势，敦促各方采取措施，促成埃及国内和解。与此同时，阿联酋和沙特宣布，向埃及提供总额80亿美元经济援助。

另据中东社10日报道，埃及检方当天命令逮捕穆兄会指导局主席巴代伊，指控其涉嫌煽动致51人死亡的共和国卫队总部外的冲突。检方同时命令对自由与正义党的11名穆兄会高级领导人实施逮捕。

俄称叙反对派用化武 美不接受该说法

本报综合新华社消息 俄罗斯常驻联合国代表丘尔金9日说，有关叙反对派武装今年3月19日使用沙林神经毒气的证据由俄专家在现场收集，分析结果“明确表明”反对派武装当时向叙北部城市阿勒颇附近政府军控制的坎阿萨镇发射含有沙林的炸弹。不过，美国白宫发言人卡尼表示，美方尚未看到任何相关证据支持有关除叙政府外其他方具备使用化武的能力或已经使用此类武器的说法，解决这一问题的途径在于允许联合国调查人员进入叙利亚调查。

波士顿爆炸案嫌犯 首次出庭受审

本报讯 波士顿爆炸案嫌犯焦哈尔将于当地时间10日在波士顿首次出庭受审。美国联邦大陪审团已经同意对其提出30项指控，其中17项罪名的最高刑罚是终身监禁或死刑。长达74页的起诉书中详细描述了焦哈尔和该案另一名嫌犯、焦哈尔的哥哥塔梅尔兰策划、实施犯罪的全过程及躲避警方追缉时的逃亡路线。起诉书还指出，塔梅尔兰2月6日购买了48枚迫击炮，其中含有大约8磅的炸药。(宗禾)